

“中国好声音”长春赛区预选赛 “天使之声”专场火热开赛

5月7日,“中国好声音”长春赛区预选赛“天使之声”专场在长春市重庆路活力城一楼燃情开赛。据了解,此轮预选赛专门为可敬可爱的医生与护士而设,现场50余名怀揣音乐梦想的医护人员齐聚一堂,用歌声表达出了对生活的热爱与期许。

下午1时,2023中国好声音全国巡演Channel【V】歌手大赛长春赛区医护专场海选赛事正式唱响。

在候场选手中,来自长春市中心医院妇产科的医生杨佳信心满满,“从‘中国好声音’第一期播出时,我就非常关注这个节目,这次好声音来到了长春,我有这样一个机会能够参与其中,感觉非常的兴奋。”杨佳表示,自己平时工作压力比较大,最喜欢的放松方式就是唱歌,在歌声中她能够汲取能量,把这些能量带到工作生活,甚至是患者朋友当中。“为了参加这次比赛,最近几天我在工作之余都会特意去练歌,争取拿出最好的状态展现给大家。”为了参赛,杨佳特意选取了电影《我和我的父辈》的主题曲《如愿》,想借助歌声向艰苦奋斗的父辈们致敬。

21号选手杨海涛来自长春中医药大学附属第三临床医院,作为现场为数不多的男选手,他特意带来了6岁的女儿前来助阵。“我今天准备的歌曲是《在他乡》,表达了我对家乡的喜爱,我这次参赛主要是想给女儿当个榜样,让她看看爸爸勇敢参赛,以后她也要像我一样勇敢。”杨海涛表示,女儿平时比较喜



选手在比赛中 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

欢唱歌和跳舞,未来也有可能走文艺的道路,他希望通过参加这次活动,给女儿树立一个目标,“无论是否能够晋级,我都努力过了,希望女儿在未来也跟我一样勇敢登台。”

据了解,此次“中国好声音”长春赛区预选赛“天使之声”专场是在长春市卫健委的积极协调下完成的,长春市卫健委机关党委专职副书记孟莉也来到了活动现场为选手们打气助威。

“此次赛事得到了长发传媒和长春邮政的大力支持,也得到了城市晚报的直播转播支持,借此机会,向一直以来关心关注医护人员群体的社会各界人士表示衷心的感谢,

也希望长春所有的医护人员能够在各自的领域取得更突出的成绩,为长春市卫生健康事业发展做出更大的贡献。”孟莉表示,希望在场的选手们能够稳定发挥,取得好成绩。

城市晚报全媒体记者在活动现场了解到,本次海选活动主办单位为灿星制作、腾扬广告、Channel【V】音乐台、长发传媒、中国邮政集团有限公司长春市分公司;联合承办单位为吉林省音乐家协会、长春广播电视台、萃灿传媒、乾丰传媒、长春光华学院电影学院、大弘环宇传媒、小虎文化传媒;协办单位为城市晚报·掌上吉林。

城市晚报全媒体记者 王跃

吉林市丰满消防救援大队 深入辖区易燃易爆企业开展消防安全检查

5月4日上午,吉林市丰满消防救援大队大队长带领防火监督员深入辖区易燃易爆企业开展消防安全检查,排除火灾隐患,确保全区消防形势稳定。实地查看了存储区域、办公区,对场所是否有违反有关消防技术标准和管理规定生产、储存、运输、销售、使用、销毁易燃易爆

爆危险品的违法行为,是否有违反消防安全规定进入生产、储存易燃易爆危险品场所的违法行为,生产、储存、经营易燃易爆危险品的场所是否与居住场所设置在同一建筑物内,或未与居住场所保持安全距离等情况进行全面检查。

宋莽宇 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市丰满消防救援大队 约谈辖区宗教类场所消防安全管理人

5月5日,吉林市丰满消防救援大队约谈辖区宗教类场所消防安全管理人。大队针对辖区宗教类单位提出如下几点要求:制定本单位的消防安全制度、消防安全操作规程,制定灭火和应急疏散预案;按照国家标准、行业标准配置消防设施、器材,设置消防安全标志,并定期组织检

验、维修,确保完好有效;对建筑消防设施每年至少进行一次全面检测,确保完好有效,检测记录应当完整准确,存档备查;保障疏散通道、安全出口、消防车通道畅通,保证防火防烟分区、防火间距符合消防技术标准等。

宋莽宇 城市晚报全媒体记者 吕闯

永吉消防救援大队 开展人员密集场所消防安全检查

近日,永吉消防救援大队对辖区酒店、养老院等人员密集场所进行消防安全检查。检查中,大队监督员重点对各单位的自动消防设施是否能够正常运行;消防安全责任制是否落实到位;消防安全档案是否健全;疏散通道、安全出口是否畅通;安全出口标志、疏

散指示标志、应急照明设置是否符合要求;灭火器配置是否齐全等进行检查。针对检查中发现的问题,大队监督员责令场所负责人立即改正,不能立即整改的,要求限期整改,切实将火灾隐患消除在萌芽状态,确保场所内消防安全。

城市晚报全媒体记者 吕闯

ICBC 中国工商银行

工行个人房抵贷

筑力梦想 伴您成长



产品简介

个人房产抵押消费与经营组合贷款是指借款人以房产抵押为担保方式,向贷款人申请用于个人合法合规经营或消费用途的人民币贷款。



产品优势

用途广

既可用于经营用途,也可用于消费用途。

贷款期限长

用于消费或经营用途的贷款最长年限不超过10年。

还款易

可采用按月等额本息、按月等额本金、本利不同期、尾款到期付等还款方法,贷款期限一年以内或年审制的贷款,可采用按月付息到期一次还本的还款方式。

可自动审查审批

符合一定条件的贷款,可实行自动审查审批,快速满足客户的融资需求。

贷款额度高

用于消费用途的,单客户额度最高不超过200万元,用于经营用途的,单客户额度最高不超过500万元。

利率优

经营用途的,可享受普惠贷款优惠利率,服务普惠金融,助力消费升级。

可循环

在循环借款合同约定的金额和期限内,可通过我行网上银行、手机银行等自助渠道实现多次提款、还款,循环使用。



申请条件



具有完全民事行为能力的自然人,且年龄在18(含)-65(含)周岁之间。



申请经营用途的借款人包括但不限于个体工商户,经营实体法定代表人 and 股东、合伙人等,或能够提供其他合法、有效经营资质证明的自然人。



符合我行零售内部评级系统评定的客户风险等级条件,或该笔贷款申请评分不低于该地区个人消费贷款或个人经营贷款申请评分风险控制分值。



无不良信用记录。



具备还款意愿和还款能力。



提供贷款人认可的合法、有效、可靠的抵押担保。



有明确、合法、合规的贷款用途。



贷款行规定的其他条件。



受理渠道

我行辖内支行均可受理个人房产抵押消费与经营组合贷款业务,详情请咨询各支行个人信贷业务部门(团队)。

系列产品

安心长贷
助力梦想 安心远航
一次办理 十年无忧

贴心惠贷
拥抱未来 压力不在
按月付息 五年还本

随心还
美好期待 随心自在
随心还贷款 想还就能还

自由还
奋斗之路 更少束缚
尾款到期付 资金更自由



扫码尽享随心